
Dlouhodobým průzkumem navazujícím na předchozí tři vlny dotazování bylo
osloveno 1 815 studentů Bc. a dlouhého Mgr. studia, kteří byli na jaře 2019
typicky ve 4. semestru studia na MUNI. Odpovídalo 617 osob.

Jak vnímají náročnost studia a své studijní výsledky: 

NA CESTĚ STUDIEM – DRUHÁCI
NA MASARYKOVĚ UNIVERZITĚ

71 % 77 % 85 % 83 % 

2. semestr 4. semestr 2. semestr 4. semestr

Součet podílů
"náročné" +
"spíše náročné"

Součet podílů
"spokojen/a" + 
"spíše spokojen/a"

"Nad svým studiem
často přemýšlím."

74 %

53 % "Mé studium mi dává
v životě jistotu.""Díky svému studiu

jsem si jistý/á
sám/sama sebou." 36 %

Součet podílů 4 a 5 na škále 
1 = zcela neplatí až 5 = zcela platí

Studium je náročné: Se svými studijními výsledky
jsou spokojeni:

Kompletní výsledky průzkumu najdete na:

Zpracoval Odbor pro strategii Rektorátu MU, 2019

www.strategie.rect.muni.cz

spokojeno
s četností
kontaktu 
s matkou

spokojeno
s četností
kontaktu 
s otcem

8 z 10
studentů

dostává od svých
rodičů pravidelnou
pomoc a podporu

Vybrat studijní obor nebo povolání odpovídající jejich zájmům.

Jak moc si věří, že dokážou:

Identifikovat zaměstnavatele, firmy a instituce související s jejich 
možným budoucím zaměstnáním.

Přesně zhodnotit své schopnosti.

1 = vůbec si nevěří 5 = věří si432

71 %

63 %

Jak je podporují rodiče:

Cítí se jako dospělí:

21 %
24 %

30 %
31 %

1. semestr

2. semestr

3. semestr

4. semestr

3 % 7 % 20 % 

38 % 

36 % 

19 % 

34 % 

25 % 13 % 5 % 

3 % 15 % 32 % 39 % 11 % 
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